

sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVI — Nr. 1170 (6604)

4 PAGINI 30 BANI

Vineri 12 februarie 1971



„U“ CLUJ — SEL. TIRANA 1-1 (0-1)

În cel de al doilea joc susținut în Albania, echipa „U“ Cluj a înfrânt selecționata orașului Tirana.

Meciul, desfășurat în fața a 30.000 de spectatori, s-a încheiat cu un rezultat de egalitate: 1-1 (0-1). Punctul cu care studenții au obținut egalitatea a fost înscris de Munteanu II în min. 87.

„U“ Cluj va susține următorul joc vineri la Durres.

ÎNCHEIEREA LUCRARILOR PLENAREI COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român și-a continuat lucrările în ziua de 11 februarie a.c.

Plenara a analizat rezultatele îndeplinirii planului de dezvoltare economică-socială a Republicii Socialiste România în perioada 1966—1970. Comitetul Central constată cu satisfacție că planul cincinal a fost realizat cu succes.

Succesele dobândite în această perioadă pun baze trainice activității poporului nostru pentru îndeplinirea programului de dezvoltare multilaterală a societății socialiste.

nirea planului de dezvoltare economică-socială a Republicii Socialiste România în perioada 1966—1970, comunicat care se găsește în publicații.

Plenara a dezbătut raportul Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor cu privire la activitatea desfășurată de sindicate și sarcinile ce le revin acestora în etapa actuală a construcției socialiste.

Plenara a aprobat Comunicatul cu privire la îndepl-

(Continuare în pag. a 4-a)

De la trimisul nostru special în Brazilia

SIMBĂȚĂ LA RIO: RAPID — VASCO DA GAMA

- Astă noapte Rapidistii au suportat asaltul lui F.C. Gremio
- Spicuirii din presa braziliană
- Noul program al echipei feroviare

PORTO ALEGRE, 11 (prin telefon). După evoluția bună și egalul realizat în compania lui F.C. Internacional, fotbalistii de la Rapid sînt priviți acum cu mult interes de către amatorii de fotbal de aici.

DINAMO BUCUREȘTI A TERMINAT LA EGALITATE CU F.C. CORITIBA: 1-1 (0-1)

Autorul golului dinamovist — Dumitrache

RIO DE JANEIRO 11 (Agerpres). — Echipa de fotbal Dinamo București a susținut cel de-al 7-lea meci al turneului său sud-american, jucînd cu formația braziliană F. C. Coritiba.

Partida s-a încheiat la egalitate: 1-1, după ce gazdele au condus cu 1-0 la pruză prin golul marcat de Marcos, în minutul 21. Dinamovistii bucureșteni au dominat în partea a doua a meciului, reușind să egaleze în minutul 86, în urma golului marcat de Dumitrache.

De la 7 meciuri susținute pînă acum, Dinamo a cîștigat 4, a pierdut 2, iar unul l-a terminat la egalitate.

Desigur, pe cititorii ziarului nostru îi interesează și programul care îl vor avea în continuare fotbalistii români. Simbăta seara, Rapid va evolua la Rio de Janeiro, unde va juca o partidă extrem de dificilă în compania cunoscutei echipe Vasco da Gama.

(Continuare în pag. a 3-a)

Campionatele republicane ale atleților seniori

8 ALERGĂTORI, TOȚI CU 6,8 S, ASPIRĂ LA TITLUL DE CAMPION PE 60 m

Sala din parcul „23 August” va fi gazda campionatelor republicane ale atleților seniori. La întrecerile de simbăta și duminică vor lua parte, cu unele excepții, impuse de accidente, cei mai buni atleți ai țării.

Întrecerile campionatelor încep simbăta la ora 16.00 și continuă duminică de la 9.30.

● Jeri, la „23 August”, în cadrul unui concurs de juniori organizat de asociația Viitorul,

brăileanul Victor Grigore a aruncat greutatea (6 kg) la 11,8 m, iar bucureșteanca Beatrice

Lovin a parcurs 60 mg în 9,5 s. Ambele sînt noi recorduri republicane de juniori II.



In fotografie, Sandu Mitrofan, unul dintre favoriții cursei de 60 m

TURNUL FEMININ DE BASCHET DE LA BRAȘOV

BRAȘOV 11 (prin telefon).

În sala Tractorului din localitate au început întrecerile unui interesant turneu de baschet feminin dotat cu „Cupa Voinea”, la care participă Septemvri Bankia Sofia, Spartacus Budapesta, Voinea București și Voinea Brașov.

În prima partidă a turneului, baschetbalistele de la Septemvri au învins la mare luptă pe Spartacus Budapesta cu 42—39 (21—22). Conduse la pauză, jucătoarele din Sofia s-au dovedit mai calme în final, cîștigînd pe merit.

Turneul continuă vineri cu meciurile Voinea Brașov—Spartacus și Voinea București—Septemvri.

V. SECAREANU coresp.

42 DE ȚĂRI ÎNSCRISE (pînă acum) LA MONDIALELE DE TENIS DE MASĂ

Cea de-a 31-a ediție a campionatelor mondiale de tenis de masă care va avea loc la Nagoya (Japonia), între 28 martie și 7 aprilie, trezește un mare interes pretutindeni.

Pină acum organizatorii au primit înscrierea a 42 de țări, reprezentînd cinci continente: Europa, Asia, America, Australia și Africa.

TURNUL INTERNAȚIONAL UNIVERSITAR DE TENIS DE MASĂ

SPORTIVII SOVIETICI ÎNVIȚĂTORI ÎN TOATE PROBELE

Aceeași atmosferă entuziastă care a caracterizat acum o săptămîină ziua inaugurală a acestui adevărat festival al tenisului de masă universitar, care a domnit apoi pe parcursul tuturor celor șase zile ale întrecerilor, a cunoscut și ieri reuniunea finală din sala Floreasca.

Competiția s-a încheiat cu victoria pe toată linia a sportivilor sovietici. Multipla campionă europeană, Zoia Rudnova (U.R.S.S.) și colegul ei Stanislav Gomoskov au deținut capul de afiș pe tabelul premianților.

situit însă și evoluția sovieticeii Bella Anisimova, calificată în trei finale. Cu un joc complet, simțitor îmbunătățit față de precedentele sale apariții și extenuat de ambițioasă, Anisimova a lăsat o excelentă impresie publicului.

S-a arătat că un jucător dotat și valoros, marcînd doar unele căderi în final.

În ultima zi, dar numai dimineața, s-a aflat în jurul dreptunghiurilor verzi și reprezentanții sportivi ai studenților români. Ei au concurat la cea din urmă probă programată, cea de dublu mixt. Trei perechi românești au părăsit în sfîrșitul de finală, dar s-au oprit aici, superioritatea adversarilor fiind evidentă.

În aceste tabere accentul se va pune pe inițierea în rațele schiului. Organizatorii speră ca cel puțin 4 ore pe zi participanții la taberele alpine să și le petreacă pe pîrti.

De bună seamă, o parte din studenții cunosc secretele schiului. Pentru aceștia diriguitorii.

C. COMARNISCHI

(Continuare în pag. a 4-a)

STUDENT ȘI SPORTIV LA I.E.F.S. — O CONDIȚIE ATRĂGĂTOARE

Recent la clubul sportiv I.E.F.S. au avut loc lucrările conferinței clubului, la care a fost analizată munca desfășurată în anul precedent.

Ind. tînrului sportiv are un contact permanent, nemîncînd cu învățătura, care devine condiție sine qua non a existenței sale.

Printre elburile sportive de mare performanță din Capitală se numără, de mai mulți ani, și

clubul I.E.F.S. Aparent, ca organizație, muncă, rezultate, acest club este adomă celorlalte: o instituție sportivă care prin munca onestă, conștientă, crește talentele sportive, pregătindu-le pentru performanțe și mari recorduri.

Stefan DIMA
Teodor ROIBU

(Continuare în pag. a 3-a)

HILLARY AVEA DREPTATE...

Într-un articol publicat în „Abbatempo”, Sir Edmund Hillary — cuceritorul Everestului — făcea o declarație surprinzătoare: „performanțele extraordinare, de mare rezistență, se realizează mult mai rar de către bărbați și femei deosebiți de bine dezvoltăți, ci, în majoritate, de către oameni cu capacități fizice medii, CARE SÎNT ÎNSĂ MINAȚI DE O INTENSA FORȚĂ INTERIOARĂ, DE VOINȚĂ EXEMPLARĂ”.

Asadar, cei mai importanți lucru este mobilizarea energiei interioare, care capotază pe linia de sosire, nu pentru că nu ar mai fi avut resurse, ci fiindcă nu reușesc să se învingă în primul rînd pe ei înșiși?

Am urmărit recent o grupă de sportivi, antrenîndu-se la Sinaia. Făceau de toate. Nu le lipsau nici pantofii cu cuie. Nu i-am văzut, însă, niciodată urcînd pe jos pînă la Virful cu Dor.

Desigur, dorim ca sportivii noștri să fie puternici, sprinteri, îndemînați, cit mai tehnici. Uneori scăpăm din vedere esențialul: capacitatea lor psihică. Cum să le formăm un spirit curajos și neclintit, pînă la ce cotă se ridică dorința lor de a învinge, cum să le călîm caracterul, cum să-i facem să-și păstreze liniștea și să se stăpînească în clipe grele, devenind mai rezistenți? Iată întrebări pe care ar trebui să le punem înaintea multor altora.

În anul în care handbalistele noastre deveneau campioane mondiale, antrenorul lor le obliga să urce în ritm susținut, prin zăpadă adîncă, panta de slalom din Poiana. Nu o dată, de două ori. De zeci de ori! Corneanu, Popa fac același lucru în fiecare an cu luptătorii și canotorii lor. Numai pentru rezistența fizică? Cîtuși de puțin. Mai curînd pentru a-i pune față în față cu ei înșiși în clipe mai puțin plăcute.

Hillary avea dreptate: „dacă mersul este îngreuiat și aerul se rarefiază, cînd rezervele de forță sînt epuizate și virful este încă departe, atunci nu-ți ajută omul nici forța, nici îndemînarea, ci numai și numai voinea de fier îndreptată spre realizarea felului care nu dă astîmpăr trupului epuizat”.

Oare în arena sportivă lucrurile nu-s adomă?

Ion MATEI



3.000 de participanți la taberele alpine ● 600 de schiori la Predeal ● „Cupa U.A.S.R.”, pe Clăbucet, în zilele de 21, 22 și 23 februarie

Între 15 și 24 februarie studenții se află din nou în vacanță. Este „runda” a doua a vacanței, prima consumîndu-se la sfîrșitul lunii decembrie a anului trecut.

Ca de obicei, o perioadă de relaxare activă, în cadrul căreia secția sport-turism a U.A.S.R., în colaborare cu Ministerul Invățămîntului și C.C. al U.T.C., inițiază o suită de acțiuni destinate să facă cit mai interesant, mai atractive, momentele vacanței. Aflîndu-ne în plin sezon de iarnă, evident că ponderea

activităților vor viza sporturile caracteristice acestei perioade. În acest sens se preconizează organizarea unor tabere alpine care vor cuprinde peste 3.000 de studenți și studente din toate centrele universitare ale țării, în total vor funcționa un număr de 27 de tabere, amplasate în cele mai pitorești

zone geografice ale țării, pe Valea Prahovei (Sinaia, Predeal, Busteni, Pirul rece etc.) nordul Moldovei (cabanele Rarău, Dela, stațiunea Vatra Dornei), în munții Apuseni (Sîmba de vale), în Semeni și Cibin (Palmnisi), la Borgia și Izvoarele. Vrem să subliniem faptul că în toate aceste puncte de popas ale studenților, pregătirile sînt încheiate, gazdele așteptîndu-și începînd de duminică seara oaspeții dragi.

Tiberiu STAMA
Paul IOVAN

(Continuare în pag. a 2-a)

SCHEI
ETAPELE JUDEȚENE

ÎN PLINĂ DESFĂȘURARE

HUNEDOARA

Pirlițele din masele Straja au găzduit de curând etapa județeană a competiției republicane de schi rezervată juniorilor I și II. Au participat concurenții de la Școala sportivă Petrosani, asociația sportivă Minerul Lupeni și Parângul Petrosani.

Iată câștigătorii: SCOLI GENERALE slalom fete: Inge Filipi (Sc. gen. 3 Sibiu); băieți: Martin Ferenczi (Sc. gen. 16 Sibiu); fond fete (1,5 km): Wanda Plator (Sc. gen. 9 Sibiu); băieți (3 km): Peter Matheș (Sc. gen. 15 Sibiu).

LICEE ȘI SCOLI PROFESIONALE, slalom fete: Anelise Fabritius (Lic. Gh. Lazăr Sibiu); băieți: Werner Kiemer (Lic. 2 Sibiu); fond fete (3 km): Anemarie Munteanu (Sc. gen. 21 Sibiu); băieți (5 km): Mircea Damian (Centru coop. Sibiu).

Duminică, tot pe pirlițele din Păltiniș se dispută faza județeană a campionatului republican (probe alpine și fond) pentru copii, juniori și seniori.

Ilie IONESCU
corp. principal

CLUJ

Prevăzătoare, comisia județeană de schi Cluj a organizat campionatul județean de schi, profitând de ultima pată de zăpadă...

S. BALOI-corp.

MUREȘ

Temp de trei zile la Sînceni (Golbești) și la Târnova (Județul Mureș) s-au desfășurat întrecerile etapei județene a campionatului republican de schi la probele alpine și fond pentru seniori și juniori.

Virful cu Dor a fost în iarna aceasta — de nevoie — locul preferat al schiorilor. Iată-i pe cei mai mici la startul unui slalom... uriaș

ACTIVITATEA COMPETIȚIONALĂ SE INTENSIFICĂ

Concurs internațional în Bucegi • Concursuri de sărituri la Poiana Brașov

În jur de 200 de schiori au participat la concursurile de sărituri în Bucegi și Poiana Brașov. Concursurile au fost organizate de comisia sportivă locală.

La Poiana Brașov, concursurile de sărituri au continuat să se desfășoare. Schiorii au demonstrat un nivel ridicat de performanță.



Virful cu Dor a fost în iarna aceasta — de nevoie — locul preferat al schiorilor. Iată-i pe cei mai mici la startul unui slalom... uriaș

padă pentru concurs de pe pârta Băicoara. Zăpada umedă nu a împiedicat ordonarea reală a valorilor schiorilor în clasamentul pe probe și categorii de vîrstă.

Dumitru SOLOMEI
corp. principal

ATLETISM

APROPO DE SALA DE LA

„23 AUGUST”!

La ora actuală în Capitală, sala din parcul „23 August” este singura rezervată activității atletice. Zi de zi, din zori și pînă seara trîzie (cu o pauză de o oră și jumătate, la prînz) în această sală se antrenează sau participă la concursuri nenumerate atleți.

După orele de pregătire a sportivilor pista trebuie refăcută cu atenție prin utilizarea zilnică a compresoarelor mecanice și nu numai prin nivel și măturat, cum se procedează în mod obișnuit.

Intrucît instalația de aer condiționat este folosită cînd și cînd, pentru aerisirea sălii se deschid mai multe geamuri, fapt care provoacă, în mod firesc, curent, frig și antrenează răceli, contracturi, inflamații musculare ale atleților.

Este absolut necesar să intervină de urgență conducerea I.E.A.B.S. și să impună măsurile organizatorice absolut trebuincioase, cu atât mai mult cu cît pentru prestațiile efectuate se plătesc sume însemnate drept chirie.

18 RECORDURI NAȚIONALI LA STARTUL CAMPIONATELOR DE SALĂ

In legătură cu întrecerile campionatelor republicane ale seniorilor un anumit fapt se cere consemnat. Din cei 20 recordmanți și corecordmanți naționali 18 vor fi prezenți acum în concurs.

Table listing national records for various events including 60m, 100m, 200m, 400m, 800m, 1500m, 2000m, 3000m, 4000m, 5000m, 10000m, 15000m, 20000m, 30000m, 40000m, 50000m, 60000m, 70000m, 80000m, 90000m, 100000m.

Cite din aceste recorduri vor fi corectate sîmbătă și duminică în

CROSURI..

La Constanța a avut loc recent competiția de cros „CUPA LITORALULUI” afiliată la a doua ediție. Au luat startul sportivi de la Lic. 4 Galați, Prahova Ploiești, Șc. Sp. Ploiești, Dăbrogea Nouă, Farul și Șc. Sportivă Constanța, Metalul București și Rafinorul Ploiești.

In ciuda timpului nefavorabil (frig și vînt puternic) întrecerile au cunoscut un frumos succes.

Duminică va avea loc la Ploiești, în incinta hipodromului, un cros pentru juniori organizat de Liceul nr. 1 I.B. Caragiale. Și-au anunțat participarea alegătorii din Brașov, București și Ploiești.

În Capitală este programat, de asemenea, un concurs de cros organizat de clubul Rapid și dotat cu „Cupa 16 Februarie”.



DINU PIȘTALU

VOLEI

După insuccesul Penicilinei în C. C. E.

CARENȚE TEHNICO-TACTICE CU CARACTER GENERAL

Fără îndoială, în partida Penicilina Iași-Dinamo Moscova era de așteptat ca formația lui Ghivi Ahvediani să demonstreze înaltele ei capacități de joc și să confirme faima de care se bucură între echipele europene de club.

ma vreme de camioanele țării noastre, se speră pe bună dreptate, ca ieșențele să aibă o comportare bună. Presupunerile s-au adevărat însă numai în parte: moscovitele au realizat un joc excepțional, în timp ce iezenii nu s-au regăsit pe întreg parcursul partidei.

ÎNTE BUTURI...

La Brașov au început întrecerile unei utile competiții destinată juniorilor, la care participă echipele: Șc. prof. Brașovia, C.F.R. 1, C.F.R. 2, Șc. prof. Auto și Precizia Săcele. În prima etapă s-au înregistrat următoarele rezultate: C.F.R. 1 - Șc. prof. Brașovia 6-0, C.F.R. 2 - Șc. prof. auto 24-0.

După cîte sîntem informați lotul de juniori al Bucureștilui are în perspectivă performanțe unui joc amical cu reprezentativa similară a orașului Sofia.

Pentru recrutarea de noi cavaleri al fluierei și pentru improspătarea cunoștințelor arbitrilor, la sediul C.M.B.F.F.S. vor începe în ziua de 18 februarie cursuri speciale destinate începătorilor și avansților.

VOLEI

După insuccesul Penicilinei în C. C. E.

exactitate în angrenajul echipel. În concluzie, nu putem spune că echipa ieșeană nu

Florentina Itu atacă viguros una din puținele pase bune care i-au fost servite.



Florentina Itu atacă viguros una din puținele pase bune care i-au fost servite.

să, nu a știut — repelăm — să utilizeze arma a cărei eficacitate îi garantează nemămurate succese. Remarcabilă a fost, în acest context, doar evoluția Florentinei Itu, care a dovedit că rămîne o jucătoare de înaltă clasă, indiferent de adversarul care-i stă în față.

BOX

SÎMBĂȚĂ GALĂ ÎN GIULEȘTI

Sîmbătă 13 februarie, cu începere de la orele 18.30, va avea loc în sala Giulești o interesantă gală de box. Vor urca în ring pugiliști din cluburile Steaua, Metalul, Progresul, C.S. Școlar și Rapid, precum și din asociațiile sportive Energia, I.D.E.B. și I.C.M.I. Gala programează

PUGILIȘTI ROMÂNI LA LEIPZIG

Federația română de box a hotărât să trimită la turneul internațional de la Leipzig (1-5 martie) pe următorii pugiliști: Petre Ganea, Constantin Gruescu, Gabriel Poimetu, Constantin Ștef, George Ene și Tudor Nicolae.

SIBIU

Faza județeană a campionatului național școlar (probe alpine și fond) s-a disputat pe pirlițele de la Păltiniș, beneficiind de zăpadă bună și timp frumos. La start au fost prezente 90 de concurenți elevi din Cîșnădie, Biertan, Săliște, Jina, Medias și Sibiu care și-au disputat titlurile de campioni județeni ai școlilor generale și ai liceelor și școlilor profesionale.

Ion PAUȘ
corp. principal

BULETINUL ZĂPEZII

Institutul meteorologic ne-a comunicat ieri următoarele date privind grosimea stratului de zăpadă în principalele locuri care interesează pe schiori: Predeal 12 cm, Brașov 7 cm, Păltiniș — Sibiu 12 cm, Sinaia (Cota 1500) 20

GÎNDURI LA ÎNCEPUT DE SEZON...

Feste câteva zile ne reîntorcem cu sufletul la cer la competiția de la Sibiu. Prețiu și adevărată competiție de sezon, simt nevoia să aștern pe hirtie câteva gânduri, ale unui om care a lăsat cu pășune acest sport și i-a dedicat cel mai frumos an din viața.

Geneza acestui „sistem” de joc trebuie căutată, după părerea mea, în felul cum s-au obișnuit echipele noastre să acționeze în jocul de teren de lîngă marginea, ordonat și în jocul în margine. Cînd o echipă se află în atac, în terenul advers, câștigă balonul în grîmă, dar în joc sînt trîmbiță imediat liniei de transferuri — pentru a iniția acțiunile — și reține în linia a III-a a grîmăzilor întregul pentru a surprinde un adversar în afara din joc și a beneficia astfel de o lovitură de pedepsă, nu mai poate fi vorba de spectacol. De asemenea, la jocul în margine, cînd se execută o aruncare lungă, prînzătorii, în loc să transmită balonul liniei de transferuri, se întorc cu încredință în spate și se aruncă în direcția adversarilor, să blocheze atacul lăsați avem de a face cu un spectacol ratat.

O încercare cu... prof.

N. VIZITIU

Pentru juniori, anul 1971 înseamnă anul în care vor trebui să ne facem un bilanț anual. În ceea ce privește anul de față, trebuie să spunem că este un an în care am realizat unele succese importante. În acest sens, trebuie să menționăm că, în ceea ce privește echipa, tînușul condus de condițiile nu prea favorabile avute în vedere, antrenamentul consideră că stadiul actual este mai mult decât bun. Faptul că s-a realizat o pregătire fizică bună și profesională, în condiții deosebite, în această măsură și tehnico-tactică, cred în posibilitatea ca la competițiile naționale să avem o comportare bună, care să ne readucă din nou în succesele anilor trecuți.

„RUNDA” A DOUA A VACANȚEI DE IARNĂ STUDENȚEȘTI

(Urmare din pag. 1)

torii vacanței organizează o tabără centralizată la Predeal, în vederea cunoașterii și prietenirii a Cluburilor. Aici vor fi circa 600 de studenți și studențe din rîndul cărora se vor selecționa participanții la „Cupa U.A.S.R.”, competiție devenită tradițională, programată în această stațiune în zilele de 21, 22 și 23 februarie. Finala va reveni la start 250 de concurenți, băieți și fete, care își vor disputa inițial etapa în probe de slalom special și urias, precum și în probe de fond.

A VACANȚEI DE IARNĂ STUDENȚEȘTI

Pentru fiecare centru universitar sînt prevăzute și alte numeroase acțiuni vizînd atletismul (Cluj), Timișoara, Oradea), patinajul, voleiul, baschetul, handbalul, judo-ul, care vor echivala cu adevărate campanii studențești cu caracter local și în care vor fi angrenați mii de participanți. Fiește că rămîne în sarcina organizatorilor a acestor competiții de a asigura un cadru corespunzător desfășurării concursurilor. Este de așteptat și de dorit, cum s-a întîmplat și în alte ocazii, ca colaborarea dintre U.A.S.R. și C.J.E.F.S. să fie cît mai bogată și mai rodnică, pe plan tehnic în mod special.

Și încă un ultim detaliu. Organizatorii vacanței intenționează să întocmească un

ÎNȚILNIREA DE TÎNERET ROMÂNIA — CECOSLOVACIA

Sîmbătă și duminică va avea loc la Hunedoara întîlnirea internațională amicală de tenis dintre reprezentativele de tîneret ale României și Cecoslovaciei. Oaspeții — cîștigătorii ai mai multor ediții ale Cupei Gale — au deplasat următor lot: Jan Bedan, Jan Pisecky, Jan Simbera și Tomas Vrba. Reprezentativa noastră este alcătuită din jucătorii Traian Marcu, Dumitru Hărăduț, Viorel Sotiriu, Gabriel Neacsu și Petre Almăjan — toți componenți ai lotului pentru Cupa Galei Antrenorilor echipei este Ion Racoviță.

ÎNCEIEREA LUCRĂRILOR PLENAREI COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

(Urmare din pag. 1)

derilor și instituțiilor, a înțeles societății socialiste, sprijinul rolului sindicatelor în soluționarea problemelor sociale ale celor ce muncesc, precum și în educația socialistă a maselor. Plenara a indicat măsuri pentru democratizarea structurii organizatorice și a conducerii activității sindicale, pentru perfecționarea stilului și metodelor de muncă ale sindicatelor.

Plenara a recomandat ca toate probleme să fie luate în discuție de către oamenii muncii și să fie puse apoi în discuție în cadrul Congresului al Uniunii Generale a Sindicatelor. În legătură cu aceasta este necesar să se elaboreze un nou statut, precum și o nouă lege a sindicatelor din Republica Socialistă România.

Plenara a aprobat măsurile luate de Comitetul Executiv al C.C. al P.C.R. în legătură cu îmbunătățirea organizării și conducerii activității de comerț exterior. Analizând proiectul legii cu privire la activitatea de comerț exterior, de colaborare și cooperare economică și tehnico-științifică a Republicii Socialiste România, ca a hotărât ca aceasta să fie publicată și dezbătută, iar după aceea să se adopte Hotărârile Marii Adunări Naționale.

Comitetul Central a adoptat Hotărârile cu privire la perfecționarea pregătirii cadrelor de partid, de stat și ale organizațiilor de masă în problemele conducerii activității economice și sociale, hotărârile care va fi dată publicității.

De asemenea, a fost aprobat proiectul legii privind perfecționarea continuă a pregătirii profesionale a salariaților din unitățile socialiste de stat, hotărându-se ca aceasta să fie publicată și dezbătută în presă și apoi să se adopte Hotărârile Marii Adunări Naționale.

Plenara a aprobat informările Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R. cu privire la efectul, compoziția și structura organizatorică a partidului, la compoziția și mișcarea cadrelor din nomenclatura organelor de partid și de stat. Plenara a hotărât să mo-

difice articolul 57 al Statutului P.C.R. în sensul micșorării cotizațiilor de partid. Articolul respectiv se redactează astfel:

„Cotizațiile lunare pentru membrii de partid se stabilesc pe baza salariului tarifar, în felul următor:

Cei cu un salariu tarifar pînă la 1.500 lei plătesc 0,50 la sută; de la 1.501 lei la 2.000 plătesc 0,75 la sută; de la 2.001 lei la 2.500 plătesc 1 la sută; de la 2.501 lei la 3.500 plătesc 1,50 la sută; peste 3.501 lei plătesc 2 la sută.

Pentru cei care nu sînt retribuiți pe baza salariului tarifar — jărani, oameni de literatură și artiști, lucrători din unitățile cooperatice meșteșugărești și alții — cotele de mai sus se vor aplica la veniturile de bază realizate.”

Aplicarea acestei hotărâri se va face de la 1 februarie a.c.

Plenara Comitetului Central a recomandat Uniunii Generale a Sindicatelor și Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist să reducă la rîndul lor cotizațiile pe care le plătesc membrii acestor organizații.

În legătură cu necesitatea ridicării continue a nivelului muncii de partid în conducerea tuturor domeniilor construcției socialiste, Plenara Comitetului Central a aprobat măsurile cuprinse în expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu cu privire la îmbunătățirea activității organelor de partid și de stat.

Plenara a decis să se renunțe la funcția de secretar cu problemele agrare alături de Comitetul Central și la comitetele județene de partid.

Plenara a luat o serie de măsuri pentru mai bună funcționare a organelor executive ale Comitetului Central, atrăgînd toată atenția în munca acestora un număr mai mare de tovarăși care lucrează în organele locale de partid.

Plenara a hotărât: — Alegerea tovarășului Manea Mănescu în Preziuliu Permanent al Comitetului

Central al Partidului Comunist Român.

— Recomandarea alegerii tovarășului Virgil Trofin, membru al Comitetului Executiv, al Preziului Permanent al C.C. al P.C.R., în funcția de președinte al Uniunii Generale a Sindicatelor din România. În legătură cu aceasta, tovarășul Virgil Trofin a fost eliberat din funcția de secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, recomandîndu-se totodată eliberarea sa din funcția de președinte al Uniunii Naționale a Cooperativelor Agricole de Producție.

— Recomandarea eliberării tovarășului Florian Dănilache din funcția de președinte al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, care urmează să primească însărcinări de linie de stat.

— Alegerea tovarășului Ion Iliescu, membru suplent al Comitetului Executiv, în funcția de secretar al C.C. al P.C.R., recomandîndu-se eliberarea sa din funcțiile de prim-secretar al C.C. al U.T.C. și ministru pentru problemele tineretului.

— Alegerea ca membri suplente ai Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R. a tovarășilor: Constantin Băbăluș — prim-secretar al Comitetului Județean de partid Dolj, Mihai Telescu — prim-secretar al Comitetului Județean de partid Timiș, Ioșif Uglar — prim-secretar al Comitetului Județean de partid Satu Mare, Richard Winter — prim-secretar al Comitetului Județean de partid Sibiu.

În cursul desfășurării plenarei au luat cuvîntul: Gheorghe Năstase, Gheorghe Neula, Mircea Malița, Carol Kiraly, Petre Dănică, Vasile Malinșchi, Gheorghe Tănase, Barbu Zaharescu, Traian Ciocărlă, Victor Ionescu, Simion Dobrovici, Gheorghe Vasilișchi, Gheorghe Munteanu, Petre Bunea, Nicolae Mănescu, Suzana Gîdea, Remus Bucșe, Ion Ursu, Marin Enache, Tiberiu Grecu.

În încheierea lucrărilor plenarei a vorbit tovarășul Nicolae Ceaușescu.

sportul in lume

„Săptămîna preolimpică“ de la Sapporo

Annie Famose la a 2-a victorie

TOKIO, 11 (Agerpres). — A cincea zi a „Săptămîinii preolimpice“ de la Sapporo a cuprins întreceri de schi, biatlon și hochei pe gheață. Numeroși spectatori au urmărit proba de slalom uriaș feminin, disputată pe muntele Teine. Victoria a revenit cunoscutei schioare franceze Annie Famose, care câștigase cu câteva zile în urmă și proba de coborîre. Invingătoare a fost cronometrată cu timpul de 1:29,56, fiind urmată în clasamentul de Rosi Mittermeier (R.F.G.) (1:29,97) și Jocelyne Perillat (Franța) (1:30,24). Aceeasi ordine fusese înregistrată și în proba de coborîre.

Cursa feminină de fond pe distanța de 5 km s-a încheiat cu succesul schioarei sovietice Alevtina Olunina (17:25,4), secundată de finlandeza Marjatta Kajosmaa (17:28,34). Pe locul trei a sosit Galina Kulakova (U.R.S.S.) (17:37,39).

Reprezentanții U.R.S.S. au dominat și proba individuală de biatlon, ocupînd primele 2 locuri. Invingător a fost Viktor Mamotov cu timpul de 1h 16:11,99 (1 minut penalizare), urmat de Rinnat Safin (1h 16:28,36 (2 minute pe-

nalizare) și Heinz-Dieter Speer (R.D. Germană) (1h 16:37,58 (4 minute penalizare)).

În turneul de hochei pe gheață, care se dispută într-o singură grupă de 5 echipe, reprezentativa Japoniei a înțrecut cu 7-5 (3-1, 3-2, 1-2) selecționata Honshu.

Proba feminină din cadrul concursului de patinaj artistic a revenit sportivei americane Julie Holm cu 1540 p. Ea a fost urmată de Yamashita (Japonia) cu 1458 p și Dorothy Hamill (S.U.A.) cu 1461,2 p.



Pe pistele olimpice, schioara franceză Annie Famose (în fotografie) marchează o puternică revenire

INTRECERI ATLETICE LA PRAGA

În cadrul unui concurs internațional de sală desfășurat la Praga, Snejana Hrepevnik (Iugoslavia) a câștigat proba de săritură în înălțime cu rezultatul de 1,84 m. Pe locurile următoare s-au clasat atletele cehoslovace Marta Kostlanova și Jaroslava Valentova, ambele cu 1,76 m. Concuranta română, Virginia Bonci, a ocupat locul șapte, cu 1,70 m. Proba similară masculină s-a încheiat cu victoria iugoslavului Branko Vivot, care a trecut peste stacheta înălțată la 2,14 m. Aceiași rezultat (2,14 m) l-au obținut și sportivii cehoslovaci Vladimir Malý și Rudolf Baudis.

La 21 februarie

PRIMA PARTIDĂ PARTIZAN BJELOVAR—STEAUA SE DISPUTĂ LA KARLOVAC

Partida tur din cadrul semifinalei Cupei campionilor, situată la 50 km de Zagreb. Capacitatea sălii din această localitate este de 4.000 de locuri.

După cum se știe, primul meci este programat la 21 februarie, returul urmînd să aibă loc în București la 26 februarie.

SERIA LUI IGNIS CONTINUĂ

Continuînd seria succeselor, Ignis Varese a învins și pe Olimpia Ljubljana cu 85-68 (28-31), într-un meci condus de C.C.E. la basketul masculin. În cadrul aceluiași grup, la Antibes, formația locală Olympique a cedat în fața Slaviei Praga cu 91-97 (47-53). În sfîrșit, la Neapole, Fides Partenope a câștigat și cel de-al doilea meci cu Lexia Varșovia, la scorul de 96-73 (42-32), calificîndu-se pentru semifinalele Cupei cupelor, în prima partidă, scorul a fost de 84-73 pentru napoletani.

În al doilea meci:

URUGUAY—R.D. GERMANĂ 1-1 (0-1)

MONTEVIDEO, 11 (Agerpres). — Meciul revanșă dintre selecționatele de fotbal ale Uruguayului și R.D. Germane s-a încheiat la egalitate: 1-1 (0-1). Au marcat Peter Ducke (min. 38) și Zubia (min. 59). Echipele: R.D. GERMANĂ: Croy — Sammer, Stremple, Kurbjuweit, Irmscher, Ganzera, Stein, Frenz, P. Ducke, Kreische, Richter; URUGUAY: Aguerre — An-

chetta, Matoesa, Varela, Montero, Aparicio, Lattuada (Leiva), Zubia, Villalba, Maneiro, Romeo Corbo.

● La Rio de Janeiro: Sparta Praga — Vasco da Gama 2-0 (2-0).
● La Sao Paulo: Vojvodina Novi Sad a jucat cu formația F.C. Sao Paulo, de care a fost învinsă cu 3-0 (1-0).



Lată pe Kindvall (Fejjenoord) trăgînd la poartă echipei Celtic Glasgow, cu toată opoziția fundașului Davidson. Fază din meciul Celtic — Fejjenoord (1-1) desfășurat marți seara la Glasgow. Telefoto: A.P.-AGERPRES

TURNUL UNIVERSITAR DE TENIS DE MASĂ



Zoia Rudnova s-a detașat pe tot parcursul competiției. Foto: TH. MACARSCHI

(Urmare din pag. 1)

la un moment dat că vom fi martorii unei mari surprize. Anisimova a câștigat distanțat primul set și a pierdut la limita pe celelalte două. Dar, stăpîna pe sine și foarte precisă pe loviturile ofensive, Rudnova a câștigat al doilea set și a câștigat astfel partida. Celelalte finale n-au avut istoric, învingătorii impunîndu-se net. Rezultate: dublu bărbați: Gomoskov, Strelnikov — Schlüter, Weinmann (Austria) 3-0 (18, 17, 18). dublu femei: Rudnova, Pogosova — Erenenko, Anisimova 3-0, (17, 20, 15), dublu mixt: Rudnova, Gomoskov — Anisimova, Erentuk 3-0 (13, 17, 16).

Allle rezultate:

Dublu mixt, semifinale: Rudnova, Gomoskov (U.R.S.S.) — Erenenko, Vardanian (U.R.S.S.) 3-1, Anisimova, Erentuk (U.R.S.S.) — Pogosova, Strelnikov (U.R.S.S.) 3-1, locurile 3-4: Pogosova, Strelnikov — Erenenko, Vardanian 3-2 (17, 18, 16, 15, 14).

Simplu bărbați, semifinale: Gomoskov (U.R.S.S.) — Vardanian (U.R.S.S.) 3-1 (19, 14, 17, 14), Kunz (Cehoslovacia) — Strelnikov (U.R.S.S.) 3-1 (6, 18, 19, 17), locurile 3-4: Strelnikov — Vardanian 3-0 (8, 11, 5).

Simplu femei, semifinale: Zoia Rudnova (U.R.S.S.) — Cia Kyun Mi (R.P.D. Coreeană) 3-0 (16, 19, 14), Bella Anisimova (U.R.S.S.) — Rita Pogosova (U.R.S.S.) — Rita Pogosova (U.R.S.S.)

Declarații

Ing. MIROSLAV TOMASČIN (Cehoslovacia): „Organizatoric — un succes evident. Ca nivel tehnic — peste așteptări. De aceea, consider că inițiativa forului universitar român s-a dovedit deosebit de utilă și cred că ideea poate fi valorificată printr-un campionat mondial studentesc. Într-un asemenea cadru cred că și participarea s-ar lărgea, echipele Japoniei și R. P. Chineze, de pildă, mîrînd cota valorică a unei asemenea competiții.”

RENATO DE AGÜERO (Cuba): „Pentru tinerii și neexperimentații noștri jucători de tenis de masă, turneul universitar de la București, la care au înțeles partide de prim rang, a constituit o adevărată școală.”

HERMAN TZVI (Israel): „S-a vădit experiența și ospitalitatea organizației studentești din România. Am putut fi satisfăcuți cu toții, concurenți și oficiali. Indiferent de decalajul dintre concurenți, începutul de la București îl consider a fi de bun augur pentru un campionat mondial studentesc.”

YUN MU RYUL (R.P.D. Coreeană): „Successul acestui turneu dovedește că organizatorii s-au pregătit temeinic. Cred că această inițiativă trebuie continuată.”

GHEORGHE DOCA (vicepreședinte al Comitetului executiv U.A.S.R.): „Reliefarea ideii că sportul este un important mijloc de cunoaștere, prilejînd întreceri prietenești, dar și schimburi utile de opinii pe planul ridicării nivelului sportului universitar, al extinderii acestei sfere — lată felul care a animat U.A.S.R. atunci cînd a inițiat această competiție sub egida F.I.S.U. Și întrucît, după părerea tuturor, primul turneu studentesc internațional de tenis de masă a fost o reușită — forul nostru studentesc a găsit la toți participanții un real spirit de colaborare — noi îl vedem continuat în viitor, cu un caracter oficial.”

NĂSTASE surclasează pe ORANTES

Tenismanul român conduce în clasamentul circuitului „indoor“ din S. U. A.

Île Năstase demonstrează această excelentă dispoziție de joc și în partidele turneului pentru „Cupa Vanderbilt“, care continuă la Hawthorne (New Jersey, S.U.A.). Jucătorul român a dispus la scor categoric de noua stea a tenisului spaniol, Manuel Orantes. În înfrîngerea lor din optimele de finală ale probei de simplu, Năstase a câștigat cu 6-2, 6-2. Alte rezultate: Franțușcu (Iugoslavia) — Gîsbert (Spania) 6-4, 6-2; Graebner (S.U.A.) — MacManus (S.U.A.) 6-3, 7-6; Kneib (Brazilia) — Stockton (S.U.A.) 6-3, 6-4; Gorman (S.U.A.) — Connors (S.U.A.) 7-6,

6-1; Rahim (Pakistan) — Loy Mayo (Mexico) 7-6, 6-4; Osborne — Santana 6-4, 6-4; Richey — Seidman 6-4, 6-4.

Rezultatele întrecerilor de la Hawthorne și New York conținea în clasamentul circuitului de 7 turnee pe teren acoperit, dotat cu „Premiul Gillette“. Primul loc este ocupat pînă acum de Ilie Năstase (România), care — după victoriile sale de la Richmond și Omaha — totalizează 24 puncte, fiind urmat de Koch — 18 p., Richey — 17 p., Gorman și Filoli — 12 p., Graebner și MacManus 8 p. etc.

POMAR CONDUCE LA MALAGA

Arturo Pomar continuă seria victoriilor în turneul internațional de șah de la Malaga. După ce în partida înfrîngînd în runda a 7-a l-a învins pe francezul Huguet, în runda a 8-a el a câștigat în 40 de mutații la Medina. Alte rezultate din runda a 8-a: Benkő — Cardoso 1-0;

Visier — Huguet 1-0; Timmin — Lacalle 1-0; Bisguier — Durao 1-0; Quinteros — Rogoff 1-0. Victor Ciocărlă a întrerupt partida sa cu spaniolul Ernesto Pascual. În clasament conduce Pomar cu 7 p., urmat de Benkő 6 p., Ciocărlă 5 (1) p., Lubojevici 5 p.

știri-ultimele știri-ultimele știri-ultimele

BAREMURI MINIME PENTRU INOTATORI LA J.O. DIN 1972

La Tokio au fost stabilite ieri performanțele minime pentru întrecerile de înot de la J.O. din 1972. Iată câteva dintre acestea: 55,0 — 100 m liber, 2:01,1 — 200 m liber, 4:20,4 — 400 m liber, 69,1 — 100 m bras, 61,4 — 100 m spate, 2:17,3 — 200 m mixt la bărbați și 63,2 — 100 m liber, 1:10,2 — 100 m spate, 1:20,0 — 100 m bras, 1:08,1 — 100 m delfin, 2:26,8 — 200 m delfin la femei.

LA PHILADELPHIA, LUTZ—STOLLE 7-5, 6-2

În cadrul turneului internațional de tenis pe teren acoperit de la Philadelphia, Bob Lutz l-a învins cu 7-5, 6-2 pe Fred Stolle, iar Tom Okker l-a înțrecut cu 6-1, 6-3 pe Fred McMillan. Alte rezultate: Taylor — Bowrey 7-5, 6-2; Gimeno — Maud 6-2, 6-0; Fairlie — Cox 7-6, 7-6; Drysdale — Stone 6-2, 6-1; Pillic — T. Ulrich 6-3, 6-4.

REVANSA MONZON- BENVENUTI LA SAN REMO

Argentinianul Carlos Monzon și italianul Nino Benvenuti au căzut de acord asupra meciului revanșă pentru titlu mondial al categoriei mijlocii. Partida va avea loc la San Remo, într-o zi (din perioada 17-30 aprilie) ce va fi desemnată precis săptămîna viitoare.

POLONIA — R. F. a GERMANIEI 5,5-4,5 LA LUPTA CLASICE

Într-un meci amical de lupte clasice desfășurat la Bonn între selecționatul R.F. a Germaniei și Poloniei, victoria a revenit ospetilor cu scorul de 5,5-4,5.

știri-ultimele știri-ultimele știri-ultimele

LA PHILADELPHIA, LUTZ—STOLLE 7-5, 6-2

În cadrul turneului internațional de tenis pe teren acoperit de la Philadelphia, Bob Lutz l-a învins cu 7-5, 6-2 pe Fred Stolle, iar Tom Okker l-a înțrecut cu 6-1, 6-3 pe Fred McMillan. Alte rezultate: Taylor — Bowrey 7-5, 6-2; Gimeno — Maud 6-2, 6-0; Fairlie — Cox 7-6, 7-6; Drysdale — Stone 6-2, 6-1; Pillic — T. Ulrich 6-3, 6-4.

La Toulouse, în fața a peste 18.000 de spectatori, s-au înțeles selecționatele de rugby XIII ale Franței și Angliei. Jucătorii englezi s-au dovedit superiori din punct de vedere tehnic, dar gazele cu Chapdoux în formă deosebită (a realizat două lovituri de picior căzute și două lovituri de pedeaș), au învins cu scorul de 16-8.

FRANȚA—ANGLIA 16-8 LA RUGBY XIII

La Toulouse, în fața a peste 18.000 de spectatori, s-au înțeles selecționatele de rugby XIII ale Franței și Angliei. Jucătorii englezi s-au dovedit superiori din punct

de vedere tehnic, dar gazele cu Chapdoux în formă deosebită (a realizat două lovituri de picior căzute și două lovituri de pedeaș), au învins cu scorul de 16-8.